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نیاز= احتیاج 

.کم داریم« د»هوشمند ساخته می شود اما برای دونده یک حرف کلمۀتمامی گزینه ها با حروف 

:لذا داریم« .می دهدمسابقه Xبر روی دیوار  E»( ۳)و طبق قید « می دهددر اولین روز مسابقه  E»سؤال قیدطبق 

«.می دهنددر یک روز مسابقه  Cو  B»( : 2)طبق قید 
.می دهددر روز سوم مسابقه Fدر روز دوم و Bلذا، « .می دهدمسابقه Fزودتر از B»:(4)قیدطبقو

.صحیح است( 2)بنابراین گزینه « .می دهدکه در دومین روز مسابقه می دانیمCخصوص در»
1 4

روز اولروز دومروز سوم

E دیوارX

Yدیوار 

روز اولروز دومروز سوم

F
BE دیوارX

C دیوارY
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:  دو وضعیت داریم « .می دهدمسابقه Aدیرتر از C»طبق قید این سوال 
.می دهدروز دوم مسابقه C( I)وضعیت✓
.می دهدمسابقه Xروز اول و بر روی دیوار درA،(3)قیدوسوالقیدبهتوجهبا

«.می دهدمسابقهسومروزوXدیواربررویE»،(3)حال طبق قید 
«.می دهدـ در روز سوم مسابقه F، ( 4)طبق قید 

«.دادخواهدمسابقهYدیواربررویواولدرروز»کهاستDباقیماندهورزشکارتنها

.می دهدروز سوم مسابقه C( II)وضعیت × 

روز اولروز دومروز سوم

CA دیوارX

B دیوارY

روز اولروز دومروز سوم

B دیوارX

C دیوارY

روز اولروز دومروز سوم

EBA دیوارX

FCD دیوارY

.دهدمسابقهBازقبلبایدFزیرا.است(4)که در این وضعیت مغایر با قید 
.می کنیمببرسیرا گزینه ها« Iوضعیت»براساس لذا
(صحیح است)می دهدمسابقهBاززودترD:(1)گزینه✓
(صحیح نیستالزاماً. )می دهدمسابقه Xروی دیوار B:(2)گزینه×
.(قطعاً نادرست است).می دهدمسابقهCاززودترE:(3)گزینه×
.(  قطعاً نادرست است. )می دهددر دومین روز مسابقه A( : 4)گزینه×

.می دهددر دومین روز مسابقه A» و همچنین « .می دهددر دومین روز مسابقه D»فهمید که می توانطبق قید سوال 
روز اولروز دومروز سوم

Xدیوار ?

D دیوارY

روز اول مسابقه خواهند Cو B( 4)و یا روز سوم، اما طبق قید می دهندیا روز اول مسابقه Cو B، ( 2)حال طبق قید 
.(مسابقه دهدFباید قبل از Bچون . ) داد

روز اولروز دومروز سوم

?B دیوارX

FDC دیوارY

( A،E)لذا . تکمیل شده استCو Bچون روز اول، توسط . مسابقه دهندXباید برروی دیوار Eو A، ( 3)حال طبق قید 
.مسابقه خواهند دادXبرروی دیوار { دوم و سوم}روزهای 

.می دهدروز دوم مسابقه Eروز سوم و Aلذا . روز سوم مسابقه دهدنمی تواندA،سوالقیدطبق
روز اولروز دومروز سوم

AEB دیوارX

FDC دیوارY
.استصحیح(III)در نتیجه گزاره . مسابقه دهدAبا  می تواندFلذا فقط 
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کار=مهارت×زمان

مائده M 16=3× M=16
3

2                                                                                           × =N ×3
4

16
خواهرش  3 M 2× =N×3

4

4×2×16

3×3
N=

44=t ×(M+N)
16
3

+
16×8
3×3

×t=44 t =
9
4

:جدول زیر را رسم کنیممی توانیمگزاره هابا استفاده از 

bهمچنین آقای . با وی فرانسوی صحبت کندمی تواندbبنابراین فقط آقای . فرانسه صحبت کندمی تواندفقط aآقای 
.صحبت کندzبه زبان ایتالیایی با آقای می تواند
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به زبان ایتالیایی با می توانندzو xآقای . صحبت کندنمی توانداصلاً yزیرا آقای . غلط است( 3)و ( 1)گزینه های
.یکدیگر صحبت کنند
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نقطه ی دیگر 4انتخاب شود و دو رأس دیگر مثلث از بین 6و 1در ساخت این مثلث ها، یک رأس باید از بین دو رأس 
(. 5،4،3،2یعنی )

1

6

5 4 3 2 :1مثلث های ساخته شده با رأس 
،  ،                    ،                       ،1 3 4 1 3 5 1 3 2 1 2 4

:6مثلث های ساخته شده با رأس 

6 4 5 6 4 3 6 4 2 3 6 5
2 10

:در ابتدا خواهیم داشت. بنامیم B وA، P اگر پرهام، علی و بابک را با حروف
نیز بر روی دایره قرار  B پس از حرکت،.  P و B قرار داردبه مرکز 10بر روی دایره ای به شعاع  A مکان
رأس های یک مثلث متساوی الاضلاع باشند، فاصلۀ هر یک با دیگری    B و P ،A در صورتی که . می گیرد

A. برابر است

PB

است که این کمان  P کمتر از فاصله اش تا A قرار گیرد، فاصله اش تاBꞌBꞌ ꞌبر روی مکان  B 1اگر مکان
3

. کل دایره می باشد
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اگر این پرنده نوک قرمز داشته باشد، طبق صورت سوال، پرواز هم می تواند بکند اگر نوک. فرض کنید پرنده ای سبز باشد
.قرمز نداشته باشد، نمی تواند پرواز کند چون طبق صورت سوال اگر سبز باشد و بتواند پرواز کند نوک قرمز هم دارند

.در نتیجه پرنده سبز یا هر دو خصلت نوک قرمز داشتن و پرواز کردن را دارد یا هیچ کدام را



2 12

2 13

یک انتخاب به  b انتخاب داریم در نتیجه برای 6،  a است برای پر کردن 3، برابر 6و3، 5و2، 4و1اختلاف 
انتخاب برای 2و  d انتخاب برای 2،  c انتخاب برای 4مربع باقی مانده 4همین ترتیب برای پر کردن یکی از 

داریم f انتخاب برای 1و در نهایت  e
C               d               b

                                          
                                         e
              a                                
                                         f

96=1×2×2×4×1×6
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.باشند P<q<r<s عدد متمایز 4فرض کنید 
P+q<p+r<p+s<q+s<r+s
P+q<p+r<q+r<q+s<r+s

P+q<p+r<p+s=q+r<q+s<r+s
3532292623

P+s=q+r

S=19
10=9+1

2 15



حالت داریم256به طور کل 
:می شود3352که اعداد بزرگتر از 

3411،3412،3413،،3414،3421،3422،3423،3424،3431،3432،3433،3434،3441،3442
3443،3444

4حالت و برای دهگان و یکان هر کدام 4است یعنی چون برای صدگان 4عددی که هزارگان آنها 64و 
عدد 64حالت  داریم می شود 

80=16+64 80
256

5
16 1 16

دقیقه قبل از اتوبوس حرکت 25پس باید ببینیم چند اتوبوس حداکثر . دقیقه کم تر از هر اتوبوس در راه است25خودرو، 
ز بنابراین آخرین اتوبوسی که خودرو ا. دقیقه قبل از خودرو حرکت کرده اند... و 27، 24، ... ، 9، 6، 3اتوبوس ها . کرده اند

24=8یعنی خودرو از . دقیقه قبل از خودرو حرکت کرده است24کنارش رد می شود، اتوبوسی است که 
.   اتوبوس جلو می زند3
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:چند عدد اول این دنباله چنین اند
 ... ،8 ،6 ،8 ،2 ،4 ،8 ،8 ،6 ،8 ،2 ،4 ،8 ،8 ،6،3،2

ام چه عددی است، باید 1396برای فهمیدن اینکه عدد . از عدد سوم به بعد، دسته های شش تایی از عدد ها تکرار می شود
دو عدد . تایی داریم6دسته ی 232عدد این دنباله، 1396پس بین اولین . 1396=6×232+ 4: تقسیم کنیم6را بر 1396

. 8ام است؛ یعنی 232امین عدد، دومین عدد از دسته ی 1396تایی آمده اند، بنابراین 6هم که قبل از دسته های 3و2

1 18

دهمین مکعب از سمت . مکعب قرمز داریم و طرف دیگر، یک مکعب زرد3پس یک طرف، . مکعب های قرمز کنار هم اند
مکعب قرمز، 3چپ می شود سومین مکعب از سمت راست؛ می دانیم این مکعب آبی است پس مکعب زرد، سمت راست است و 

: مشخص شده است« ؟»اطلاعاتی که داریم به شکل زیر است و به دنبال رنگ مکعبی هستیم که با علامت . سمت چپ

.باید سبز رنگ باشد« ؟»اگر قرار باشد همه ی مکعب های سبز کنار هم قرار باشند، حتما مکعب 
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.از هر تصویر در دایره بزرگ دو تا داریم

.پادساعتگرد جابه جا می شودضلعدر هر مرحله هر نقطه روی محیط شکل به اندازه سه 
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و می شودآن اضلاعتعداد ضربدردر واقع در این مساله، عدد داخل هر شکل * 
:و براین اساس داریم می شوندتقسیم 2اعداد حاصل باهم جمع و بر نهایتاً
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با توجه به شکل مکعب هایی که در هر وجه فقط یک قسمت از آن دیده می شود 
هم چنین در بعضی از مکعب ها که در شکل با رنگ . است3(4×4=)16برابر با 

پس . تاست13سفید دیده می شود سه وجه آن ها دیده می شود که تعداد آن ها 
.است48+13=61تعداد کل مکعب ها برابر با 
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:داریمکنیم،فرضxروشن است که اگر تعداد نهال را 
3+a4=x

عددی زوج نمی تواندتقسیم کنیم، حاصل 6را بر xبنابراین اگر . عددی فرد است( x)نهال هاتعدادکهمی گیریمنتیجه
.نادرست است3و 1،2گزینه هایپس . باشد

، وجه هایی که مثلث از (د)و ( ب)تشکیل مکعب نمی دهد و در گزینه های ( الف)گزینه ی 
. آن بریده شده است، نمی توانند در کنار هم به گونه ای قرار گیرند که مکعب را کامل کنند
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ی اول 2چون . به دست بیاوریم-12و+ 12است؛ پس باید بتوانیم 24توجه کنید که حاصل جمع همه ی عدد ها برابر 
. تبدیل کنیم–ها را به * ها بگذاریم و بقیه ی 5قبل از دو تا از + مثبت است، کافی است دو 
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از کل وزن است که از وزن دو کانگورو که از بقیه سبک ترند کمتر است % 15مجموع وزن بقیه کانگوروهای گروه 
2+1+3=6پس فقط یک کانگوروی دیگر در گروه داریم و در نتیجه تعداد کانگوروها برابر است با                

را نمی توان با این قطعات ساخت، زیرا قطعه مشخص ( الف)شکل گزینه 
.موجود نمی باشدهایقطعهشده در مقابل شبیه هیچ کدام از 
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انگلیسی هستند که قرینه آن ها رسم شده5تا 1شکل ها اعداد 
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ز برای اینکه این مکعب بهترین حالت ظرفیت نگه داری آب را داشته باشد، اولا کف آن باید از صفحات سالم باشد و نی
یکی از صفحات سوراخ دار باید سقف آن را تشکیل دهد؛ بنابراین در ساخت وجوه جانبی این مخزن دو صفحه ی سالم و 

دو صفحه ی سوراخ دار استفاده می شود که در بهترین حالت آن باید فاصله ی سوراخ  ها از کف مخزن بیشترین مقدار 
:  به شکل زیر دقت کنید. ممکن باشد

حالا درصد این مقدار از کل ظرف را . آب تا قسمت رنگی پر رنگ می تواند بالا بیاید
:محاسبه می کنیم
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درجه قبل 6جابه جا می شود و عقربه دقیقه شمار 5درجه از 12عقربه ساعت شمار 5دقیقه از ساعت 24بعد از گذشته 
.می باشد5از عدد 
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20000÷2=10000:شدنبرابردوازقبلعلیدر آمد
10000× 2= 20000:درآمد علی بعد از دوبرابر شدن 
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57(=13)2+3131
207(=75)2+57

1611(=702)2+207
3933(=1161)2+1611

57
207
1611

5=2+8÷(9+4÷(5÷10+58))

3 39

2 41

1 40
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79(=1+20+100)-200101×5×2×2=2020
100حذف می شوند یعنی 200تا 1وجود دارد پس تمام اعداد زوج 2020در 2تا می باشد چون فاکتور 200کل کسر ها 

تا از 20تا می باشد کنار گذاشته می شود منتها 40هم که 200تا 1از 5وجود دارد پس تمام مضارب 5کسر و چون فاکتور 
هم باعث کنار گذاشتن یک عدد می شود101تا کنار می رود، فاکتور 20حذف شده بودند یعنی 2این کسرها قبلا در مضارب 
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!را با پول واقعی حل کنیدمسأله ←تستیروش : روش اول
برای این منظور . چون در پایان از ما در خصوص یک درصد سوال شده است، می توانیم مسأله را با عددگذاری دلخواه حل نماییم

:داریم. میلیون تومان بوده باشد100فرض می کنیم کل دارایی پدر، 
8کلا .)میلیون است که قرار است طوری بین فرزندان تقسیم شود که هر د ختر دو برابر هر پسر سهم ببرد16سهم مادر ( 1)

.میلیون تومان می شود4میلیون و سهم هر دختر 2لذا سهم هر پسر ( سهم
7کلا.)میلیون باقی مانده هم قرار است طوری بین فرزندان تقسیم گردد که اینبار هر پسر دو برابر هر دختر سهم ببرد84( 2)

.میلیون تومان می شود12میلیون و سهم هر دختر 24لذا سهم هر پسر (. سهم
.میلیون تومان است24+2=26مجموع سهم هر پسر در دو مرحله ، برابر ( 3)

.میلیون تومان است12+4=16مجموع سهم هر دختر در دو مرحله، برابر 
.میلیون تومان خواهد بود26-16=10مابه التفاوت سهم کل و نهایی یک پسر و دختر، *

.پاسخ تست است( 3)بنابر توضیحات فوق، گزینه 

راه اصلی و محاسبات ریاضی –روش دوم 
• 2درصد آن مستقیم بین 84و ( از طریق مادر)درصد آن با واسطه 16درصد در نظر می گیریم که 100کل دارایی پدر را *

.دختر خانواده تقسیم خواهد شد3پسر و 
درصد  2 a درصد و سهم مستقیم هر پسر از پدر را، دو برابر آن یعنی a سهم مستقیم هر دختر از پدر را * 

:فرض می کنیم و معادله آن را به شکل زیر می نویسیم

درصد فرض 2 b درصد و سهم هر دختر از مادر را، دو برابر آن یعنیb سهم هر پسر از مادر را *

:می نویسیمو معادله آن را به شکل زیر می کنیم

.درصد دارایی کل است26می باشد که جمعا 2 a+b سهم کل هر پسر برابر * 
.درصد کل دارایی است16می باشد که جمعا  a+2b سهم کل هر دختر برابر * 

.کمتر از هر پسر سهم می برد26%-16%=10%نتیجه آن که هر دختر 
.پاسخ تست است( 3)بنابر توضیحات فوق، گزینه 
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:بررسی اطلاعات لازم برای حل مساله 
.  استUلزوماً بیمار دکتر Aپس . نیستندUبیمار دکتر Dیا Cیا Bکه می گویندمحدودیت اول و چهارم به ما * 
تنها Uلذا برای بیمار دکتر . می شوندمعرفی ۴و ۳آزمایشگاه هایبه Cو Bکه می گوید محدودیت اول به ما * 

جایی در آزمایشگاه  های فرد Uکه بیمار دکتر می کندضمناً محدودیت سوم عنوان . موجود است۲و ۱آزمایشگاه های
. معرفی خواهد شد۲لزوماً به آزمایشگاه Uو بیمار دکتر می خوردخط ۱لذا آزمایشگاه . ندارد

انده تنها آزمایشگاه زوج باقیم. نیز بیمار خود را به آزمایشگاه زوج خواهد فرستادTکه دکتر می گویدمحدودیت دوم * 
.است۴آزمایشگاه  ،Tبرای بیمار دکتر 

با عنایت به موارد فوق، ( Oیا با دکتر Sیا با دکتر . )است۱آزمایشگاه می ماندDتنها آزمایشگاهی که برای *
: برای کل مسأله ارائه دادمی توانزیر را چیدمان های

 هایچیدماناین موضوع به . بیماران خود را به دو آزمایشگاه با شماره متوالی معرفی کنندTو دکتر Sقرار است دکتر 
.  معرفی نموده است( ۱)بیمارش را به آزمایشگاه o، دکتر آن هادویاشاره دارد که در هر « د»و « ب»



1 56

:  ین نمودهمیشه تعیمی توانبا نگاه دقیق به هر چهار چیدمان شدنی این مسأله در می یابیم که موارد زیر را بطور قطع 
.استAهمیشه  ←Uبیمار دکتر * 
.  است۴همیشه ← می فرستدبیمارش را به آن جا Tشماره آزمایشگاهی که دکتر * 
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اید این بدان معناست که ب. معرفی شوند( نه لزوماً به ترتیب)۳و ۲آزمایشگاه هایبه Uو دکتر Oقرار است بیماران دکتر 
.  برقرار استآن هابرویم که این شرط در مورد « ج»و « الف»چیدمان هایبه سراغ 

:بدین ترتیب که . در این دو چیدمان بیمار دو پزشک به طور قطعی و ثابت قابل تعیین است
.  استAلزوماً Uبیمار دکتر ✓
.  استDلزوماً Sبیمار دکتر ✓
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.رنگی همان آشپزخانه هستندخانه های
26 =10-36
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عدد ظاهر می شود، در نتیجه، kام از این جدول Kبا توجه به جدول بالا مشخص است که روی قطر 

)K-1= K)K-1+…+3+2+1ام Kتا قبل از قطر 
ام با عدد Kگفت قطر می توانپس . عدد در جدول ظاهر می شود2

K)K−1(
2 + )K)K+1شروع و به عدد 1

2 زوج باشد، اولین عدد آن در Kهم چنین می توان گفت اگر . می شودختم ۱۲
اختار با توجه به س. فرد باشد این ترتیب قرار گرفتن برعکس استKسطر اول و آخرین آن در ستون اول قرار دارد و اگر 

)K)K−1: بیان شده میتوان نوشت
2 ≤ 1377 ≤

K)K+1(
روی قطر ۱۳۷۷پس عدد . K= 52: می شویمبا حل متوجه 2

51×52ام قرار دارد که این قطر با عدد 52
53×52=1378به عددشروع و 2

زوج است پس ۵۲از طرفی . می شودختم 2
.ام قرار می گیرد۵۱است روی ستون دوم و سطر ۱۳۷۷آخرین عدد آن روی ستون اول و عدد ماقبل آن که 
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:این کار را انجام داد می توانحرکت 12حداقل با 
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